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Estado do Rio Grande do Sul 
CÂMARA MUNICIPAL DE BENTO GONÇALVES 

4 ened.  Palácio 11 de Outubro 

Ofício n° 07/2021 Atas e Anais 	 Bento Gonçalves, 23 de julho de 2021. 

Assunto: Modelo de Concessão das Rodovias Gaúchas (pedágios). 

Audiência Pública realizada no dia vinte e três de julho de dois mil e vinte e um, pela 
Frente Parlamentar para Debater o Modelo de Concessão das Rodovias Gaúchas 

(pedágios). 
Aos vinte e três dias do mês de julho de dois mil e vinte e um, às dezenove horas, na 
Fundaparque, a Frente Parlamentar para Debater o Modelo de Concessão das Rodovias 
Gaúchas (pedágios), constituída pelos Vereadores: Idasir Dos Santos (MDB), Agostinho 
Petroli (MDB), Edson Biasi (PP), Ari Pelicioli (CIDADANIA), Eduardo Pompermayer 
(DEM), Davi Da Rold (PP), José Antônio Gava (PDT), Thiago Fabris (PP) e Anderson 
Zanella (PP), realizou Audiência Pública visando promover debate com os Municípios da 
Região da Serra, para esclarecer o modelo de concessão e redução dos valores considerados 
abusivos e apresentar sugestões ao Governo do Estado. A Mestre de Cerimônias da Câmara de 
Vereadores, Andreia Lara Dos Santos, saudou a todos em nome do Poder Legislativo, 
informou que a audiência estava sendo transmitida ao vivo pela TV Câmara Bento, no canal 
do Facebook e da Câmara Municipal de Bento Gonçalves. Lembrou a todos para manter o uso 
de máscara, da importância da assepsia das mãos e do distanciamento proposto na disposição 
das cadeiras. Esclareceu que a Frente Parlamentar foi criada pela Resolução n° 312 de 2021, 
com o intuito de promover um amplo debate com os municípios da Serra contra a cobrança de 
pedágios abusivos. Informou que o Vereador Idasir Dos Santos presidiria a audiência. Dando 
sequência, saudou as autoridades que compunham a Mesa dos trabalhos: o Excelentíssimo 
Senhor Rafael Pasqualotto, Vereador e Presidente da Câmara Municipal de Bento Gonçalves; 
o Presidente do Parlamento Regional e da Câmara de Nova Prata, Vereador Gilmar Peruzzo; o 
Secretário da Amesne, Senhor Sérgio Rasador; o Deputado Estadual, Senhor Carlos Burigo; a 
Vereadora e Presidente da Frente Parlamentar, Senhora Denise Pessoa; o Secretário de 
Governo Municipal, Senhor Henrique Nuncio, o Presidente do CICS Serra, Senhor Elton 
Gialdi; o Presidente do Bento+20, Senhor Milton Milan e o Vereador Davi Da Rold, relator da 
Frente Parlamentar. Saudou também o Presidente da Fundaparque, Senhor Edson Pelicioli e 
agradeceu pela cedência do espaço. Cumprimentou os Vereadores Thiago Fabris, Agostinho 
Petroli, Edson Biasi, Ari Pelicioli, Eduardo Pompermayer, José Antônio Gava e Anderson 
Zanella; a imprensa e a todos que acompanhavam o encontro virtualmente. Em seguida 
passou a palavra ao Presidente da Frente Parlamentar, Vereador Idasir Dos Santos, que fez a 
abertura oficial dos trabalhos da noite, saudando a todos. Explicou sobre a Frente Parlamentar, 
sua composição, sua finalidade e declarou oficialmente aberta a Audiência Pública. 
Inicialmente houve, via telão, a exibição da fala do Secretário Extraordinário de Parcerias do 
Rio Grande do Sul, Senhor Leonardo Busatto, que por compromissos assumidos 
anteriormente não pode se fazer presente. O Secretário Leonardo apresentou a visão do 
Governo Estadual sobre as concessões. Na sequência fizeram uso da palavra o Vereador 
Rafael Pasqualotto; o Deputado Estadual Carlos Burigo; o Secretário de Governo, Henrique 
Nuncio, o Presidente do Parlamento Regional e da Câmara Municipal de Nov 
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Vereador Gilmar Peruzzo, a Senhora Denise Pessoa, Vereadora de Caxias do Sul e Presidente 
da Frente Parlamentar para Discussão e Fiscalização das Concessões e Rodovias; Sérgio 
Rasador, Secretário Executivo da Amesne, que estava representando o Prefeito de 
Farroupilha, Senhor Fabiano Feltrin. Também manifestaram-se o Senhor Elton Gialdi, 
Presidente do CICS Serra; o Senhor Milton Milan, Presidente do Bento+20; o Deputado Tiago 
Simon, que fez sua explanação através de vídeo, pela impossibilidade de estar presente 
pessoalmente na audiência, e o Vereador Davi Da Rold, relator da Frente Parlamentar. Após, 
manifestaram-se os inscritos: Senhor Felipe Xavier, Vereador de Carlos Barbosa; Senhor 
Valmor Freitas, Representante da Deputada Me Ortiz; Senhor Davi Vicenzo, Presidente da 
Associação de usuários de Rodovias do Estado; Senhor José Antônio Adalmolin, 
representante da Deputada Fran Somensi; Senhor Pedro Vitor Rizo, Presidente da Associação 
de Bairros de Bento Gonçalves; Senhor Cassio Facchi, Vereador de Garibaldi; Senhor Joel 
Barbosa Ribeiro, Vereador e Presidente da Câmara de Nova Araçá; Senhor Maurício Zuquetti, 
morador de Nova Araçá e o Vereador Edson Biasi. Findados os pronunciamentos, o Vereador 
Idasir dos Santos agradeceu a todos os assessores da Câmara, à imprensa e aos presentes, 
teceu algumas considerações e, em seguida, passou a palavra ao Vereador Davi Da Rold, que 
procedeu a leitura de um manifesto regional multipartidário, elaborado por ele durante a 
Audiência Pública. Acatou algumas sugestões propostas no momento e colocou-se à 
disposição para acolher mais proposições pertinentes ao assunto para incluir no Manifesto 
Regional, que quando concluído será encaminhado a todas as Câmaras de Vereadores, 
Amesne, FAMURS, ao Governo do Estado e à Assembleia Legislativa. Nada mais havendo, o 
Vereador Idasir dos Santos fez suas considerações finais e agradeceu a presença de todos, 
dando por encerrada a Audiência Públic 	a das Se sões, aos vinte e três dias do mês de 
julho de dois mil e vinte e um. 

Verea 	os Santos 

A Sua Excelência o Senhor 
Vereador Rafael Pasqualotto, 
Presidente da Câmara de Vereadores, 
Bento Gonçalves, RS. 
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